



MĚSTO SVITAVY

Svitavy, 15. 2. 2019

Tisková zpráva k problematice Centrální tělocvičny Svitavy

Takzvaná "kauza Šapitó" vzbudila zájem veřejnosti a rozpoutala řadu diskuzí, které zaplavily svět sociálních sítí a tištěných médií. Představitelé města v den zasedání Zastupitelstva města Svitavy dne 30. 1. 2019 zaujalo zdrženlivý postoj, neboť si bylo vědomo faktu, že 11 problémových otázek lze odpovědět pouze důkladnou přípravou a analýzou. Celý příběh se totiž odvíjel od roku 2010 a jeho realizace od roku 2016 byla složitým administrativním procesem. Zpracování podkladů pro vedení města zabralo řádově téměř čtrnáct dní od lednového zastupitelstva, což napovídá tomu, že se nejedná o jednoduchou kontextuální záležitost.

Starosta města David Šimek na semináři se zastupiteli, kterých se z celkových 26 zúčastnilo 24 a zbylí 2 byli omluveni, seznámil přítomné včetně pětičlenného odborného týmu právníka, pracovníků úřadu a zástupce zhotovitelé firmy, který se podílel na přípravě projektu, krok po kroku odpovídal na definované problémové otázky. Šlo o oněch 11 výroků části opozice, které se týkaly výstavby šaten u Centrální tělocvičny Svitavy. Výsledkem semináře mělo být zodpovězení všech otázek zastupitelů za Českou pirátskou stranu a nezávislé, které byly postupně zodpovídány včetně dalších námitek. Přítomní zastupitelé se pokusili najít konsensuální a srozumitelné řešení pro vyjasnění veškerých problémů. Velmi podstatné bylo i vyjádření zástupce zhotovitelé firmy, Ing. Jana Hikeleho, jehož firma celkovou zakázku v obou dvou segmentech realizovala. Prezentace, která trvala bezmála tři hodiny, byla vnímána všemi přítomnými za velice důležitou, pozitivní a věci prospěšnou. Odvíjela se totiž v konstruktivním duchu bez emocí, s důrazem na argumentaci všech problematických jevů.

Zástupci České pirátské strany a nezávislých vyjádřili uspokojení z vysvětlení některých svých připomínek, na druhou stranu však připomněli, že v danou chvíli si nevyžádali, případně neměli všechny podklady pro popsání celého procesu realizace stavby Centrální tělocvičny Svitavy. Problém patrně souvisel z nepochopení všech již tak složitých souvislostí na sebe v rámci projektu navazujících. Starosta města David Šimek a místostarosta Pavel Čížek však vyjádřili přesvědčení, že toto setkání by mohlo otevřít bránu nové a vzájemné komunikace mezi opozicí a koalicí města. Je jasné, že pochybnosti mohou nadále přetrvávat, neboť se v principech liší pohledy na komunální politiku, ale toto společné setkání by mohlo být předzvěstí zkvalitnění a uklidnění v komunální politice. Věcnost a argumentační doloženost ocenili všichni přítomní, protože jak konstatovala koalice i opozice, jde nám o společnou věc a rozvoj našeho města. Důležitým výstupem jednání je, že městu Svitavy je líto vtažení zhotovitelé firmy HIKELE do celé problematiky i přes její řádné plnění pracovních povinností. Město Svitavy se tímto firmě HIKELE omlouvá. Zastupitelé se shodli, že je potřeba zapracovat na vzájemné komunikaci v zastupitelstvu pro zajištění dobrého rozvoje města.



David Šimek
starosta



Pavel Čížek
místostarosta